



**ESTRICTO CONTROL.** (Santa Ana). Toda clase de vehículos son requisados por soldados de la Segunda Brigada de Infantería, en la carretera hacia Meta-

pán, para evitar atentados terroristas. Aspecto de un bus, cuyos pasajeros le son revisados sus documentos de identificación.

# Destrucción Antel llega **₡** 10 millones

A diez millones de colones asciende el monto de pérdidas por la destrucción de equipo de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL).

Solamente se ha superado la crisis por el empeño y capacidad de los empleados. Así lo expresó ayer el Gerente General de esa institución coronel y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova.

A preguntas de los periodistas, explicó que la "solución del conflicto laboral recientemente solucionado, se superó en forma definitiva, al llegar ambas partes, o sea, la Dirección Superior de ANTEL y

los miembros del Comité Ejecutivo de ASTTEL, a aceptar un incremento salarial de dos pasos (que incluyen aumento y prestación social) para todos los trabajadores de la institución. Esta fue la propuesta original que hizo la Junta Directiva de la empresa, la cual se encuentra enmarcada dentro de las posibilidades financieras reales de la misma, según señaló. Haber hecho incrementos salariales mayores a los aceptados, explicó luego, hubiera significado tener que hacer recortes de personal en la administración.

—Pasa a la página 30—

# Exhorta al trabajo y paz presidente SCIS

Esperamos confiados en Dios, que en 1985 se concrete la paz que todos anhelamos, expresó el Sr. Godofredo Antonio Méndez, Presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS).

Expresó lo anterior, durante la Cena Empresarial

Navideña, celebrada en el Hotel Camino Real.

Asimismo, reiteró el deseo de todos los salvadoreños de poder trabajar tranquilamente y tratar, vijo, de encontrar la fórmula que nos permita reconstruir a nuestro querido país, tanto en lo económico.

—Pasa a la página 30—



**LLAMADO.** Wendy Guadalupe Hernández Orellana, será operada del corazón en Japón.

# Candidatos de PAISA nominan

En los departamentos de La Paz, La Unión, Usulután, Ahuachapán, San Miguel, Santa Ana y Cabañas el Partido Auténtico Institucional Salvadoreño (PAISA), ha celebrado ya sus convenciones para elegir los candidatos a diputados y alcaldes de las cabeceras y principales ciudades.

En estos primeros días de enero PAISA continuará trabajando en los departamentos restantes, especialmente en San Salvador, con el fin de conformar las planillas de diputados de los catorce departamentos.

En cada uno de los departamentos del país y ciudadanos principales, se dijo, —Pasa a la página 9—

# 2 millones 600 mil serán los electores

Unos dos millones 600 mil ciudadanos será el registro electoral para las elecciones del próximo 17 de marzo.

En los comicios del presente año se elegirán diputados y concejos municipales en todo el país.

Así lo afirmó ayer el miembro del Consejo Central de Elecciones (CCE), Dr. Arturo Méndez Azahar, al explicar a LA PRENSA GRAFICA, el arduo trabajo que está desarrollando ese organismo electoral, para obtener con tiempo suficiente, todos los materiales electorales.

Existen en la actualidad once partidos

políticos con posibilidades de participar en la contienda electoral de marzo, por estar inscritos, señaló. Por lo tanto el trabajo que se desarrolla está siendo totalmente supervisado y efectuado por especialistas, para garantía del electorado, y por sobre todas las cosas, está siendo hecho por técnicos salvadoreños, enfatizó el Dr. Méndez Azahar.

Existe un desfase en las acciones del CCE, planificadas previamente, pero esto se debió expresamente por cuestiones de dificultad en el acceso a los fon-

—Pasa a la página 27—

# Será operada en Japón una niña salvadoreña

Un llamado de ayuda a los clubes de servicio y asociaciones de protección a la niñez, hacen familiares y amigos de la niña Wendy Guadalupe Hernández Orellana, de 4 años, quien será intervenida quirúrgicamente en Japón.

El llamado va dirigido a recaudar fondos para sufragar los gastos de pasaje por avión, los cuales no pueden ser atendidos por sus padres, Sres. Edgardo Hernández Bolaños y Blanca Guadalupe Orellana de Bolaños, por carecer de recursos económicos financieros suficientes.

Wendy Guadalupe pade-

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. CONTINUA. Coronel e Ing. Julio César Gómez, continúa en el cargo de Presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL).



**NEGOCIAR.** Coronel y Dr. Roberto Escobar García, señala que ningún Organo del Estado, puede negociar el contenido de la Constitución de la República, solamente respetarlo.

# Renace confianza inversión en país

La confianza para invertir, ha renacido con los programas de Reactivación Económica que desarrolla el Ministerio de Economía, y que están dando resultados satisfactorios.

Lo anterior lo expresan voceros de ese ministerio, agregando, que muchas de las empresas que habían cerrado en la Zona Franca de San Bartolo, por la situación de violencia que atravesaba el país, están reabriendo nuevamente sus operaciones comerciales, contratando personal para su mejor funcionamiento.

El gobierno de la República, dicen, está

otorgando preferencia al consumo de bienes producidos en el país y que utilizan materias primas locales, en su afán por depender menos de las importaciones y contraer la fuga de divisas. Existen además, programas de formación profesional que cuentan con la asistencia técnica de la Organización Internacional del Trabajo (OIT), abriendo perspectivas de elementos nacionales capacitados para emprender cualquier tipo de producción y depender menos de expertos extranjeros.

—Pasa a la página 27—

# Lotería logra mejor comercialización 84

Mejor comercialización tuvo durante el año pasado, la Lotería Nacional, en comparación con 1983.

Así lo afirmó ayer, el Dr. Simón Isidro Rivera Argueta, presidente.

Al requerirse sobre las cantidades exactas de beneficios financieros, el Dr. Rivera Argueta declinó hacerlo, pues carecía de los

datos, pero agregó que para el corriente año, se hacen estudios que conlleven a superar la comercialización de 1984.

Como parte de esos estudios, dijo, se planifica el establecimiento de nuevas agencias de la Lotería en lugares no tradicionales,

—Pasa a la página 26—

# Ampliarán para el 85 el Jardín Botánico

Intensificar la labor educativa del Jardín Botánico del Plan La Laguna, se pretende para 1985, informó a LA PRENSA GRAFICA, la Lic. María Luisa Reyna de Aguilar, directora del parque.

Manifestó que que se pondrá en marcha un Plan de Interpretación, que consistirá en dar el servicio de guía a los estudiantes, observadores y visitantes en general, para que propor-

cione la toda la información necesaria referente a la flora y fauna del lugar.

Esto se debe dijo, a que mucha gente viene al parque con fines de investigación, pero la información que encuentra en los distintos rotulitos no es la suficiente; también, agregó, que los visitantes no se informan lo suficiente por sí solos y necesitan de alguien que esté bien enterado.

—Pasa a la página 26—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**ADOQUINAN CALLE.** (Sonsónate). Cuadrillas de trabajadores de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA), y de la Alcaldía Municipal de

San Antonio del Monte, efectúan trabajos de adoquinado de la Calle Principal de dicha localidad. Al final de la calle se construirá el edificio donde se albergará la Unidad de Salud del lugar.